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Tisková zpráva Obce Teplýšovice: 

Příběh přepážky Pošty Partner v Obci Teplýšovice 

 
Myšlenka o zřízení místa pro poskytování poštovních služeb prostřednictvím poštovní 

přepážky v Obci Teplýšovice pochází z konce roku 2016. Prvotní jednání představitelů obce 

s kompetentními institucemi však přinesla závěr, který dne 16. března 2017 starosta obce 

tlumočil na plénu řádného zasedání zastupitelstva a který zněl: “… z důvodu, kdy na území 

Obce Teplýšovice neexistuje ani v minulosti nikdy neexistovalo kmenové pracoviště 

s identickým poštovním směrovacím číslem, je záměr zřízení nového poštovního místa s 

poštovní přepážkou v Teplýšovicích nerealizovatelný ….“.  

Dne 20. září téhož roku právě proto starosta využil příležitost a přijal pozvání k účasti na 

semináři pořádaného Sdružením místních samospráv ČR v Kaiserštejnském paláci na 

Malostranském náměstí v Praze k tématu „Budoucnost poštovních služeb v regionu“. Přizvaní 

vrcholní manažeři České pošty, s.p., na semináři čelili dotazům, hojně zastoupených 

samospráv prostřednictvím jejich starostů, se stížnostmi ohledně zavírání pošt na malých 

obcích napříč republikou, stížnostem ohledně snah České Pošty, s.p. přenést náklady 

nerentabilních poboček ze státu na obce, či jiné třetí osoby ve věci poskytování této tradiční 

veřejné služby. Starostové samospráv se samozřejmostí argumentovali, že se skutečně jedná 

především a zejména o povinnost státu, poskytovat poštovní služby obyvatelstvu jako službu 

veřejnou. 

Teplýšovice se naopak dotazovaly na důvody znemožňující obci, stát se partnerem České 

pošty, s.p., v obci poskytování poštovní služby zavést, a to prostřednictvím poštovní 

přepážky, a zcela nově. I na tomto semináři se starosta nedozvěděl nic jiného než již známé 

argumenty. Nicméně si někdo ze zástupců pošty, možná představitelů SMS ČR,  teplýšovický 

opačně polarizovaný záměr poznamenal, po čase si vzpomněl a od dubna r. 2018 se dala do 

pohybu jednání, která již neoznačovala náš úmysl za utopický, naopak tento získával 

postupně jasnější a reálné obrysy. Překvapivě se malé komplikace objevily v místním 

zastupitelstvu, nicméně i ty byly, byť až v druhém kole projednávání, demokratickým 

způsobem překonány. 

Na základě této skutečnosti Obec Teplýšovice legitimně přistoupila na spolupráci s Českou 

poštou, s.p. prostřednictvím projektu Pošta Partner. 

Dne 2. října 2018 došlo v budově Obecního úřadu v Teplýšovicích k otevření poštovní 

přepážky. V obci, v níž nikdy pobočka České pošty nebyla, v obci, která nikdy v historii 

nedisponovala identickým, jedinečným poštovním směrovacím číslem.  

 

Pošta Partner v Teplýšovicích poskytuje všechny základní služby, tj. příjem a výdej listovních 

a balíkových zásilek, příjem a výplatu poštovních poukázek, vybrané bankovní služby, 

výplatu důchodů, SIPO, prodej poštovních cenin a zboží, prodej kolkových známek a vybrané 

služby, jako jsou například on-line dobíjení předplacených SIM karet, prodej losů okamžitých 

loterií, prodej dálničních kupónů. 

 

Obec Teplýšovice tak pro své občany na svém území zavedla zcela novou veřejnou službu s 

provozní dobou PO-PÁ od 8:00 do 11:00 hod. Po měsíčním provozu lze sebevědomě 



prohlásit, že o poštovní služby projevují zájem nejen místní občané. Zároveň se zahájením 

provozu však vzrůstá tlak na otevírací dobu pozdně odpolední. I tomuto požadavku bude chtít 

obec vyhovět, a proto bychom rádi přivítali zájem např. místních maminek na mateřské 

dovolené o částečný pracovní úvazek s možností získání odborné kvalifikace v činnostech 

pracovníka za poštovní přepážkou. 

 

Věříme ve zdárné pokračování započatého příběhu, a proto je na místě jménem Obce 

Teplýšovice poděkovat všem kompetentním pracovníkům Pobočkové sítě Jižní Čechy za 

realizaci podpůrných a organizačních činností, poděkovat paní vedoucí řídící pošty 

v Benešově za odborné vedení a součinnost při zavádění nového pracoviště. 

Současně přejeme všem teplýšovickým klientům jen spokojenost s poskytovanými 

poštovními službami prostřednictvím Pošta Partner se sídlem v budově Obecního úřadu 

Teplýšovice. 

                                                                                                                  

Josef Škvor starosta obce 

 

Obr. 1: muž v popředí L.U. dne 2.10.2018 podal balík a stal se tak prvým klientem Pošty 

Partner Teplýšovice, za ním manažerka Pobočkové sítě Jižní Čechy Ing. Jindřiška Picková, za 

ní pracovnice přepážky Pošty Partner zároveň asistentka na OÚ Teplýšovice paní Iva 

Laštovková, DiS a zcela v pozadí vedoucí řídící pošty Benešov paní Ivana Jelínková.  

 

 
                                                                                                           



 

 

 

 

Obr. 2: budova sídla Obecního úřadu Teplýšovice čp. 24 s pracovištěm ukládací pošty Partner 

Teplýšovice PSČ 256 02, jejíž řídící poštou je adresní pošta Benešov u Prahy PSČ 256 01, 

dodávací poštou Depo Benešov u Prahy 70 PSČ 256 07 

 
                


